## 浙江伟星新型建材股份有限公司

## 关于举办 2024 年度业绩说明会及投资者接待日活动的通知

浙江伟星新型建材股份有限公司(以下简称"公司")及董事会全体成员保证信息披露 的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为便于广大投资者全面了解公司情况,公司将举办2024年度业绩说明会及投资者接待 日活动,具体情况如下:

## 一、业绩说明会的安排

- 1、活动时间: 2025年4月27日(星期日)9:00-11:00
- 2、活动方式: 采用网络远程的方式举行, 投资者可登录"全景•路演天下"(rs. p5w. net) 参与2024年度业绩说明会。
- 3、出席人员:公司董事长兼总经理金红阳先生,董事、董事会秘书兼副总经理谭梅女 士, 财务总监陈安门先生, 独立董事宋义虎先生、郑丽君女士和祝卸和先生。

为了提高交流的效率和针对性,现就公司2024年度业绩说明会提前向投资者公开征集 问题,广泛听取投资者的意见和建议。请投资者于2025年4月25日(星期五)16:00前访 问(ir.p5w.net/zj/),或扫描下方二维码,进入问题征集专题页面。公司将在会上对投资 者普遍关注的问题进行回答。



(问题征集专题页面二维码)

## 二、投资者接待日活动的安排

- 1、活动时间: 2025年4月29日(星期二)14:30-16:30
- 2、活动地点: 浙江省临海市崇和路 238 号临海远洲国际大酒店二楼会议厅
- 3、活动方式: 现场接待

- 4、出席人员:公司董事长兼总经理金红阳先生,董事、董事会秘书兼副总经理谭梅女士,财务总监陈安门先生(如有特殊情况,参会人员将作调整)。
- 5、预约登记:请参加本次活动的投资者提前与公司证券部进行预约登记(节假日除外), 以便做好活动接待安排。
  - (1) 登记方式: 以现场、电话、传真或邮件的方式进行登记
  - (2) 预约时间: 2025年4月25日9:00-11:30、14:00-16:00
  - (3) 联系人: 章佳佳、陈银琼
  - (4) 电话: 0576-85225086; 传真: 0576-85305080
  - (5) 电子邮箱: wxxc@vasen.com
  - (6) 通讯地址: 浙江省临海市江石西路 688 号 邮政编码: 317000
- (7)登记和参会时提交的文件要求:个人投资者请携带本人身份证原件及复印件,机构投资者请携带机构相关证明文件及其复印件,登记时请提供复印件,参会前请出示原件,公司将对其进行查验,并保存留档资料以备监管部门查阅。
  - 6、注意事项:
- (1)公司证券部将根据深圳证券交易所的相关规定,做好活动接待的登记及《承诺书》 的签署工作。
- (2)为提高接待效率,在预约登记时,投资者可通过电话、传真、邮件等形式向公司证券部提出所关心的问题,公司将针对相对集中的问题形成答复意见。

欢迎广大投资者参与!

特此公告。

浙江伟星新型建材股份有限公司

董 事 会

2025年4月16日